



THE OREGANO PEOPLE

DOSTOFARM®



DOSTO® Caps

Συμπληρωματική τροφή για μοσχάρια
με καθαρό, φυσικό ριγανέλαιο



DOSTO® Caps

Τα **DOSTO®** Caps είναι μία αποτελεσματική συμπληρωματική τροφή για την υποστήριξη και τη σταθεροποίηση της πεπτικής λειτουργίας, και την πρόληψη δυσλειτουργιών που σχετίζονται με την τροφή.

+ Εύκολη, γρήγορη και ατομική εφαρμογή

+ Γρηγορότερη ανάρρωση

+ Βελτιώνει τους ρυθμούς ανάπτυξης

+ Δεν υπάρχει ανάγκη να σταματήσει το γάλα

Δοσολογία και εφαρμογή:

Χορηγήστε στο στόμα, χρησιμοποιώντας την παρεχόμενη συσκευή.

Σε περίπτωση κινδύνου διατροφικών ανισορροπιών, χορηγήστε προληπτικά 1 κάψουλα την 3η και/ή την 18η ημέρα της ζωής του μοσχარიού απευθείας στο στόμα του ζώου.

Σε περίπτωση πεπτικών δυσλειτουργιών, που σχετίζονται με την τροφή, με υψηλές απώλειες ηλεκτρολυτών δώστε αμέσως μία κάψουλα.

Εάν είναι απαραίτητο, επαναλάβετε μετά από 6-8 ώρες.

Για την ακριβή δοσολογία και την διάρκεια της χορήγησης (εξαρτώμενη από το είδος του ζώου και το στάδιο ανάπτυξής του) σας παρακαλούμε να ανατρέχετε στις συστάσεις του παρασκευαστή. Και άλλα προϊόντα **DOSTO®** μπορούν να χορηγηθούν παράλληλα.

DOSTO® Liquid



Αντιπρόσωπος Ελλάδας και Κύπρου:



Λεωτσάκος Ι.Κ.Ε.
Λ.Κατσώνη 51 & Δημοσθένους,
17674 Καλλιθέα
Τηλ. 210-9416183, 9418356
Fax: 210-9404211
E-mail: info@leotsakos.gr
Internet: www.leotsakos.gr
Κωδ. Εγγρ. 0200 020 000165

Για πρόληψη και γρήγορη ανάρρωση

Τα **DOSTO®** Caps εφαρμοσμένα σε περιόδους κινδύνου είναι ένα βήμα μπροστά στην πρόληψη διατροφικών ανισορροπιών. Σε περιπτώσεις διάρροιας, τα **DOSTO®** Caps υποστηρίζουν την πεπτική λειτουργία και ελαχιστοποιούν την επακόλουθη αφυδάτωση των μοσχарιών. Τα μοσχάρια αναρρώνουν γρηγορότερα, ανακτούν την όρεξή τους και αποφεύγεται η επιβράδυνση της ανάπτυξης.

Τα **DOSTO®** Caps περιέχουν καθαρό φυσικό ριγανέλαιο, το οποίο συμβάλλει σε μία υγιή εντερική χλωρίδα. Μαζί με τους συμβούλους - διατροφολόγους και διανομείς μας, δημιουργούμε μεμονωμένες λύσεις βασισμένες στο σχέδιο διαχείρισης της **DOSTO®**.

